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Text posudku:

Cílem práce Samuela Mintála bylo navrhnout novou metodu pro předpovídání kvality architektur

neuronových sítí založenou na tzv. zero-cost proxy a extrapolaci učící křivky. Tento cíl se v práci

podařilo splnit a byla navržena metoda kombinující tyto dva přístupy.

Práce je rozdělena do třech kapitol. V první kapitole student popisuje základy strojového

učení, neuronových sítí a rozhodovacích stromů. Kapitola potom končí popisem oblasti hledání

architektur neuronových sítí. Celá kapitola je dobře napsaná, obsahuje všechny potřebné informace

pro pochopení zbytku práce a dala by se použít i samostatně jako dobrý úvod do problematiky

studované v práci.

Druhá kapitola práce potom popisuje přístup navržený studentem, který extrapoluje učící

křivku a následně tuto extrapolaci společně s hodnotami zero-cost proxy používá pro finální pre-

dikci kvality dané architektury. Student zde popisuje celou řadu technik pro extrapolaci, se kterými

dál pracuje. Popis metody je srozumitelný a dostatečně podrobný.

Experimenty s navrženou metodou jsou soustředěny ve třetí kapitole, která obsahuje kromě

experimeintů samotných i popis prostředí, ve kterém jsou provedeny. Experimenty jsou provedeny

pečlivě a detailně popsány. Nechybí ani tabulka shrnující počet potřebných trénovacích epoch v

závislosti na velikosti trénovací množiny. Na druhou stranu initializace parametrů extrapolačních

modelů na hodnotu jedna nemusí být vhodná. Myslím, že by mohlo být lepší použít buď náhodné

hodnoty, nebo hodnoty nějak odhadnuté z dat (například u metod, které mají konstantní člen,

použít průměr hodnot). To by mohlo vést k lepšímu trénování a lepším výsledkům.

Obecně je ale práce velmi dobře napsaná kvalitní angličtinou bez gramatických chyb. Text je

srozumitelný, experimenty jsou kvalitně popsány a provedeny. Student ukázal, že je schopný kva-

litní samostné práce a umí aplikovat získané znalosti v relativně složité oblasti hledání architektur
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neuronových sítí. K práci mám jen několik doplňujících otázek:

1. Pomohla by lepší inicializace extrapolačních modelů k jejich lepšímu natrénování? Bylo to

vyzkoušeno?

2. Pro většinu porovnání v práci se používá Spearmanova korelace, jen v jednom místě je zmí-

něna i Kendallova. Byly by výsledky při použití Kedallovy korelace jiné? Proč byla vybrána

Spearmanova?

3. V práci mi chybí nějaké závěrečné doporučení, jakou z technik a s jak velkou trénovací

množinou nakonec prakticky použít. Dá se takové doporučení na základě experimentů udělat?

4. Bylo by možné popsanou techniku rozšířit i na jiné search space? Co třeba takové, které

nejsou cell-based?

Práci doporučuji k obhajobě.

Práci nenavrhuji na zvláštní ocenění.

V Praze dne 31. května 2024
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